Onmuuni cucmemu. Ilpakmuxym

1. @omoanapam. Ilpoexuiiinuit anapam

3anumanusn

1. fSIxy ponb Binirpae 06’ektuB potoamapara?

2. Sk ikcyeTbes 300paskeHHs yTBOpeHe 00’ €KTUBOM (poToanapata ?
3. [Io € criIbHOTO 1 BIAMIHHOTO Y ITTIBKOBUX 1 IU(PPOBHUX amapatis ?

4. Ha sixiii BMaCTHBOCTI OKa IPYHTYETHCS MPUHIUI BIATBOPEHHS PyXOMOT0 300paKeHHS — KiHO?

3aoaui-3anumannsn
1. ®oToanapaT HaBOJAMTHCSA Ha PI3KICTh 3aBISIKU pyXy 00’€kTHMBa. B sKoMy HampsMKy Oyne
pyXaTHCh 00’ €KTUB IPU HAOIMKEHH1 00’ €KTa — 0 HHOT'O YU BiJ HHOTO?

2. Yu moxHa cororpadyBaTu ysiBHE 300pakeHHS?

Po3paxynkogi 3a0aui

1. doroamaparomM MOXKHA 3HIMATH IPEMETH, PO3TALIOBaH] He Oyinxkue s1 = 1 M BiJ 00 €KTUBA.
HacankoBa miH3a 3MeHIIye 110 BiicTaHb 710 s2 = 50 cM. Busnauntu ontuuny cuity Do Takoi
JIH3H.

2. Po3mip cBiTionpuiiManbHOi MaTpuill ¢poTtoamnapara 24x36 MM, (hOKyCHa BiICTaHb 00’ €KTUBA
F =4 cm. Ha sxiii MmiHIMaabHIA BiACTaHI S Mac 3HAXOAUTHUCI 00’ €KT BUCOTOO h = 36 M s
MOBHOPO3MIipHOT 3iloMKH ?

3. ®otoanaparom, 110 Mae 00’ eKTHUB 3 (OKYCHOIO BiJicTaHHIO f =4 cM oTorpadyroTs npeamer
Ha BijicTaHi s = 18 cm Bix 00’ ekTHBa. SIKOIO Mae OyTH BIJCTaHb Sx BiT 00’ €KTHBA 10
CBiTJIONpUIMaNbHOI MaTpulli poToanapara?

4. Slkoro po3mipy B npenmeTn MokHa po3pi3HUTH Ha CBITJIMHI 3pOOJICHIM 31 CYyITyTHHKA, SIKIIO
po3auibHa 31aTHICTD MTiBKK b = 0,01 MM, BucoTa cynmyTtHuka h = 150 kM gokycHa BiCTaHb

00’extuBa kamepu 10 cm?

2. Oko. Oxkyasapu

3anumanns
1. [Iii k01 JaiH3HM BIAMOBIZAE OKO ?

2. Slkuii cepeiHIl TOKAa3HUK 3aJIOMJICHHS TIPO30POi PEYOBUHU OKa?



3. B yomy nosisirae akomopariist oka ? SIKy poJib Biirpae KpuITajiuK oka ?
4. B yomy monsirae KOPOTKO30PiCTh 1 AAEKO30PiCTh ?

5. SIxoro TuITy NiH3aMH 3[IIHCHIOETHCS KOPEKIIis 1aIeK030pOCTi Ta KOPOTKO30POCTi?

3aoaui-3anumanns

1. YoMy KOpOTKO30pe OKO MOKE PO3PI3HATH OUIBII APIOHI JeTaji HiXK HOpMaJbHE ?

2. SIk 3MiHIO€THCS (POKYCHA BiZICTaHb OKA MIPU MEPEX0/Ii MOTJIALY BiJl JAIEKOTO 10 OJIM3bKOTO
npeamera ?

3. Yomy JitouHa 3 HOPMAJILHUM 30POM IIiJ{ BOJIOIO 0auuTh MPEIMETH 3 PO3MUTUMH KOHTYpaMu?
4. SIxa monuHa 6AYUTH Kpallle i BOAOK: TAIeK030pa, KOPOTKO30pa YU 3 HOPMAaIBHUM 30pOM?

5. B womy nepesara 100-reprioBoro teneBizopa nepen SO-repruoBumM ?

Po3paxynkogi 3a0aui

1. Xnomyuk 6e3 OKyJIsIpiB MOXKE YMTATH KHIDKKY, TPUMAIO4H ii Ha BixcTaHi sx = 16 cM. Skoi
ontu4Hoi cuim Do y HbOTO OKyIIsipu ?

2. XJI0MMYMK 3 HOpMaJIbHUM 30POM HAJSITHYB OKYJISIPH 3 ONTUYHOIO cuiioro D =+ 5 nnp. Ha sikiit
BIJICTaHi BiH Ma€ PO3TAIlIOBYBATH MPEeIMET JAJisl HaiiKkpamoro 6adeHHs ?

3. Janeko3opa M0 JuHa MOXKE YUTATH TEKCT Oe3 Hanpy KeHHs Ha BiAcTaHi s1 = 50 cM. SKky
ontuyHy cuiy Do moBHUHHI MaTH 1i OKyJIsipH, 11100 Taka BiJcTaHb Oyia piBHa s2 = 20 cM ?

4. YuyeHb KOPUCTYETbCA OKyJIsgpamMHu 3 (okycHoro BijctanHio f = 50 cMm. Ha skiit BicTaHi sx BiH

MOY€ BUIBHO YMTATH TEKCT 0€3 OKYJISpIB ?



